
Инструкция по сборке будки 

 
Общий внешний вид 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Шаг 1.  

Выставьте основание на ровной поверхности 

__________________________________________________________________________ 

 

 



 

 

Шаг 2.  

Смонтируйте Деталь А как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Шаг 3.  

Смонтируйте детали (В, С, D) как показано на рисунке. Если вход нужен с другой 
стороны, детали (С, D) можно поменять местами 

__________________________________________________________________________ 

 



 

 

 

Шаг 4.  

Смонтируйте Деталь А как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 

Шаг 5.  

Смонтируйте детали (В, С, D) как показано на рисунке. 

__________________________________________________________________________ 

 

 



 

 

 

Шаг 6.  

Смонтируйте Деталь А как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 

 

 

Шаг 7.  

Смонтируйте детали (В, С, D) как показано на рисунке. 

__________________________________________________________________________ 



 

 

 

Шаг 8.  

Смонтируйте Деталь А как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Шаг 9.  

Смонтируйте Деталь B как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 



 

 

 

Шаг 10.  

Смонтируйте Деталь А как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Шаг 11.  

Смонтируйте Деталь B как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 



 

 

 

Шаг 12.  

Смонтируйте Деталь А как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Шаг 13.  

Смонтируйте Деталь E как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 



 

 

 

Шаг 14.  

Смонтируйте крышу как показано на рисунке 

__________________________________________________________________________ 

 


